Stellvertretender \Beschreibung

Anmerkungen

Preis (EUR)

0001 259801 SCHNITTSTELLE MUHLE

0002 259800 OBERE MUHLENHALTERUNG
NIEDRIG

0003 095805 DICHTUNG O-RING

0004 099472 LINKE SCHRAUBE

0005 099471 FEDER

0006 254469 MUEHLE-16 BRECHZAHNE-

0007 255033 SELBSTSCHNEID SCHRAUBE
4X10

0008 255032 SCHRAUBE DREILAPPIG M4X10

0009 096988 BEILAGSSCHEIBE

0010 298145 BELUEFTER, MUEHLENHALTER

0011 298155 RADIALLAGER

0012 093171 ARRETIERUNGSRING EXTERN
DURCHM. 6MM

0013 261213 BURSTEN

0014 099457 SCHEIBE

0015 099474 REGULIERSCHRAUBE

0016 298168 2 MUHLEN HAUBE -2 KAFFEE-

0017 251778 KARTE MIT SENSOR

0018 298151 KEILRIEMENSCHEIBE
KOMPLETT

0019 298143 SCHRAUBE M5X16

0020 298147 VERMINDERER KOERPER

0021 255029 SCHRAUBE M4X10

0022 298152 GURTBAND

0023 298144 GURTBAND SCHLITTEN

0024 265947 BAUGRUPPE KAFFEEKLINGEL
KEIN SCHLOSS

0024 266187 BAUGRUPPE KAFFEEBEHALTER |[FOR
GROS-OHNE VERRIEGELUNG- |9P0006-9P0007

0025 258805 BOLZEN F. DOPPELMUHLE

0026 099484 KLEINE DICHTUNG

0027 259657 MOTOR RIEMENMUHLE -
STECKER-

0028 090148 STELLRING

0029 255491 UNTERLEGSCHEIBE 4,3X12

0030 257058 FLACHKOPFSCHRAUBE M3X6

0031 260803 BAUGRUPPE MUHLE -
MANUELLE REELUNG-

0032 266042 EINZELNE KAFFEERUTSCHE -
VERS.KEIN DOSIERER-

0033 265817 KAFFEEFORDERER

0034 251961 KAFFEEAUSGANG-KLAPPE

0035 266069 ZYLINDRISCHER SENSOR

0036 266041 RUTSCHE FUR KOFFEINFREIEN

0037 257157 VERKAB. ERDE KONSOLE
MUHLE

0038 259662 VERKABELUNG MUHLE -
STECKER-

0039 266058 NIETKNOPF

0040 266057 NIET

0041 265951 GRIFF KLAPPE KAFFEE

0042 266031 MUHLENABDECKUNG

0043 265950 KLAPPE KLINGEL KAFFEE

0044 0VvV3126 MAGNET

0045 265952 DECKEL

30.03.2024 12:14:31

© EVOCA S.p.A

Page 2 of 3



Stellvertretender \Beschreibung

Anmerkungen

Preis (EUR)

0046 265949 KAFFEE-KLINGEL-KORPER

0046 266160 KAFFEEGLOCKE -BIG- FOR
9P0006-9P0007

0047 266452 MUHLENABDECKUNG -ES+2IN-

0048 266161 KAFFEEBEHALTERGITTER FOR

9P0006-9P0007

30.03.2024 12:14:31

© EVOCA S.p.A

Page 3 of 3



